
11.05.01 Радиоэлектронные системы и комплексы  

Образовательная программа: Радиоэлектронные системы передачи 

информации 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Большинство респондентов полностью или частично удовлетворены 

структурой и содержанием образовательной программы.  

 

Несколько меньше респонденты удовлетворены условиями реализации 

образовательной программы.  

 



Более 90% респондентов полностью или частично удовлетворены 

процессом освоения образовательной программы. 

 

В целом реализацией образовательной программы (полностью или 

частично) удовлетворены 95,4 % опрошенных обучающихся.  

 

В ответах на открытые вопросы обучающиеся указали на потребность в 

увеличении объемов времени, отводимые на дисциплины «Физика» и 

«Математика».  

 

Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 10 дисциплин, учебную и производственную 

практики, входящие в состав образовательной программы, ответив на 

вопросы анкет (описание методики и перечень вопросов приведены в 

сводном отчете, размещенном на официальном сайте ВГТУ 



https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-

sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 

Информационные технологии 

 

Математика 

 

 

  



Основы телевидения и видеотехники 

 
Основы теории цепей 

 
Радиотехнические цепи и сигналы

 



Радиоэлектронные системы и комплексы 

 
Статистическая теория систем 

 
Устройства СВЧ и антенны 

 



Физика 

 
Экономика 

 
Замечания и пожелания по реализации дисциплин респондентами 

указаны не были. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Учебная практика 

 
Производственная практика 

 

Анализ ответов на открытые вопросы показал, что респонденты 

отмечают в качестве пожелания увеличение объемов практической 

подготовки, расширение возможностей выездных мероприятий. 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 4 респондента из числа педагогических работников, привлеченных 

к реализации образовательной программы.  



Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

респондентов содержанием образовательной программы и её 

репутационными характеристиками (программа имеет преимущественные 

характеристики и перспективы дальнейшего развития). Условиями 

реализации образовательной программы полностью удовлетворены половина 

участников опроса, при этом образовательным процессом в рамках 

оцениваемой программы удовлетворены 75% опрошенных.  

Общую удовлетворенность образовательной программой (качество 

реализации ОП в целом и преподавательская деятельностью в рамках этой 

ОП) все респонденты оценили как полную. 

 

В полученных ответах на открытые вопросы высказаны пожелания о 

модернизации материально-технической базы и учебно-лабораторного 

оборудования для проведения лабораторных и практических работ. 

Раздел 4. Удовлетворенность представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций АО Концерн "Созвездие", ООО 

"АПЛЮС", ООО "СК Возрождение", ООО "Южное". 

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

опрашиваемых представителей работодателей условиями реализации 

образовательной программы и качеством подготовки выпускников, при этом 

содержанием образовательной программы (отвечает запросам рынка труда 



и потребностям компании как работодателя) и ее репутационными 

характеристиками полностью удовлетворены лишь четверть респондентов. 

Системой взаимодействия вуза с профессиональным сообществом (вуз 

привлекает  к обсуждению вопросов образовательной деятельности 

работодателей, учитывает их предложения по совершенствованию 

качества подготовки обучающихся и вовлекает в образовательный процесс 

сотрудников профильных организаций/предприятий в качестве 

преподавателей, наставников, экспертов, руководителей студенческих 

проектов) полностью удовлетворены 50% участников опроса. 

 

 

Отсутствие ответов на открытые вопросы, пожеланий, замечаний 

требует проведения дополнительной работы по разъяснению целей и задач 

внутренней оценки качества, применения ее результатов для 

совершенствования образовательных программ. 


